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Vol =
FER N E
TE4, | A FR6AE A S LR A3 SR P LR A T
THX4y - LfE - B {7 ¥ & & # il pall 2! R
B X 1 103, 326, 990
ps+ T = 1 8, 425, 815
fE T m3 110 234, 454 | HEHI (ROB)) 1 A
/e =g
FEA O=27) (HBBS) 1 X
rEE nb 4R
FEA O=27) (HBBS) 1 X
e L BA
FEHI T (ICT) m3 390 392,451 | 4EAI (HEBE) (ICT) 1 =
+#5 3, 000m3AT FEE4E
T (BPBS) 1 X
+#5 3, 000m3AT FEE4E
HRHEI (HPBA) (ICT) 1 X
Tw R UiEAl
Etzll 1 X
Tw R UiEAl
FEA O-27) (BBBS) 1 X
e +w
RE T m3 50 410,928 | B+ GRA 1) 1 2
4. 0mPL E
FEHIA (=27) 1 X
5 850, 000m3A ;
b 1 =X
+wp CEHR - ERIRY LET) ;
BA 1 =X
2 i e ) 1 X
(CZ124 0]
2. 5mPh 4. OmATw ;
2 i e ) 1 X
(CZ124 0]
2. 5mAT ;
WOBIAVEAY b EHRIR B 1 X
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Vol =
FER N E
T4 | D6 R A R VEES (L Ry AL3 S RO e St T3
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
T wb AT 1 X
0 Cabl- EHIRY £5Te) ;
BN 1 =X
Rkt A = 1 87,192 |1EmEEI (B 1) 210 m2
T i S O I BRI
BT T (ICT) = 1 496, 440 | {EMEFETE (8] 1356) (ICT) 180 m2
P v T = 1 6, 804, 350
MR B T = 1 501, 480
BT 2 1 501, 480 | {&#a 90 m3
WAV
L 2 1 11,913, 407
fliAE T = 1 1,215,480 | FHE--HAh 30 m2
AEEHEE L 100m2A77 ;
A B4 IR A 120 m2
3em AEAR R RAT T 250m2 0L E500m2 A ;
fEAy b 150 m2
KAy b T 250m2ATH ;
EEWRAT T = 1 458, 548 | EMIMKAT 67 m2
JE5cm ;
L R TR - T 2 1 4,814,809 | RaRHERITR - 118 m2
t=20cm ;
7 V=MET - 53 N
SD345 D19 X L1=800 ;
HNHEAK 21 m
VP ¢ 50 ;
7 IvhERE - WE 1 X
ERET = 1 2,480, 280 | MRAFHE 66 m2
300X 300 ;
rAnIHEA L 2 1 2,944,290 |EEFHIEA 25 N
SD345 I FLEE ¢ 90 BIFLE: L=3.5m ;
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Vol =
FER N E
T4 | D6 R A R VEES (L Ry AL3 S RO e St T3
TSy « TfE - FER B {7 # & A bl A iR
B Bk A 1 =X
HI L E TR E) 2 B
SRR T 2 62, 270, 016
e+ T 2 8, 462, 271
SRR R AR T = 42,007, 226 | AU ERE 7V-0T « Ay bATRY) 4.3 t
PE TV -MIRDR YRR KRR AR
TR Rl 0.4 m2
T®&Y Q) ;
VIR 1,115 m3
45 —WRERAE o)) - MBI R
/7Y =} 105 m3
(H5Eavr)-h)
45 —WeaRAE ) - VR
1B 37 m
CC300X7 ;
H Hi 8 m2
FRE R (30153 1a) t=10 ;
TR U 12.1 m
450mm FMEE1IRE FHE X 2.43m
AL AR 210 m2
P s A 1 =X
A 1 =X
=5 1 =X
TEEEET = 2,962,486 |2/7)-} 79 m3
45 —REEAE V) - MR A
H Hx 0.8 m2
RRE R (3015 %) t=10 ;
AL AR 2 m2
V5 ety 1 =X
T 1 =X
27— MAIEE T = 1, 300, 063 |2v/)—} 20 m3
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Vol =
FER N E
TH4 | ST R S a1 Ry A3 B B RS T
TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # il bl M B
H HihR 39 m2
TR AHERT B M t=10 ;
FRATALHE R e 20 m2
FRAT A 1 X
A 1 g2
fHaE L =X 1 7,114, 340
KN T X 1 423,630 |av7)-} 15 m3
45 — A Ay ) ) - VB BEEEE
H HihR 10 m2
TE T AHE R B M =10 ;
7wy (GE) T 2 1 3,219, 163
vy =b7 my ) T (2v)) =177 my ) f) X 1 126,451 |BR3EFTELRET D) -} 13 n
(15 F:H8)
15 JEME 55cm m S 35cem ;
vy =b7 my ) T (2v)) =177 my ) f) X 1 2,948,260 |av))-b(FE1%0) 7" ny Rk 99 2
VB %% 35cm ;
JA - BEARE () 42 m3
FARA RC40 ;
)Y =47 ey T(av)) =17 vy ) FR) 2y 1 144, 452 | BIBHT K i)} 28 n
15
HEET = 1 544, 865
TAT TV L EV 1 362,462 | T/ (HIE - BEJH D) 187 n2
FEIT9Y%77 RC-30 AV /E 100mm ;
g (I - BIF ) 187 m2
FAEBRIEET A2/ (13) AHMEE 40mm 3. Omid ;
7)) - MR L EV 1 182, 403 | FJg A (Hl - BIH ) 34 n2
FEITyYr77 RC-40 A VW E 150mm ;
3] 34 m2
15 t=150 ;
FEIR T - AR [ 6O T X 1 177, 760
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s foAs =
FEAENGRE
T | TG A 5 VE S LR ALS S RO BAHELR AL 1.5
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A iR
ML = 1 177,760 |5 & AT 16 m
TE 120cm EmE 50cm An-7" & /5 X50cm X
1i§120cm ;
WEHELRAT B ki T = 1 1, 603, 034
o5 (- A T 2 1 659, 250 | B (RAWT) B5 - 6 m
M 1 1m av) )= A =077 900
HAYE (BRI B 1A 17 m
(GENik=)
M 1 1m av) )= A 4 =077 900
1552 ABA 1EAM 1 (&0
H=1.8m W=2. 3m ;
PEE: T = 1 575,170 |15 e 11 m
25 BB 4 m
#HHR L =X 1 343,000 |&%HR 1 K
FHEAEEY 500X 800X 15 ;
FRRE R L =X 1 25,614 |A7y7 6 A
(2 H#4m)
®19 W300 ;
A Y 1 14, 671, 450
TEHERKT Y 1 1, 700, 740
BB T = 1 196, 070
K T Y 1 40, 840
VEZEY-1 i T Y 1 2,749, 840
e ax T = 1 2, 338, 960
RIEET = 1 7, 645, 000
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T=E4

A RO6 AR L 5 P I SRR AE S S RO B HE SRS T

THX4y - LfE - Hfr % & F il il 2! R
JE O R X 1 36, 528, 382
BT X 1 825, 082
)T (ICT) m3 50 62,450 |#EHI (ICT) 1 =«
1 eI
AR+ T m3 90 353,282 | B (4LR) K+ 1 &N
2. 5mAT ;
FEAR (L) RS £ 1 X
2.5mPh 4. OmAT
FEHA (=27) 1 =«
+ +850, 000m3ATH ;
b 1 E2y
+wp CEHR - ERIRY LET) ;
FEHA (=27) 1 =«
+a +850, 000m3ATH ;
b 1 E2y
0E
HE AR 1T (1CT) m3 30 7,512 | B (L) B £ (TCT) 1 E20
BARELT m3 20 56,590 | BEARE A 1 2y
2.5mPh 4. OmAT
FEHA (=27) 1 =«
+a +850, 000m3ATH ;
b 1 E2y
b CEHR - ERIRY LET) ;
¥ ERRE 1 T (ICT) m3 120 303, 173 | B&ARA - (ICT) 1 =«
FEHA (=27) 1 =«
+a +850, 000m3ATH ;
b 1 E2y
b CEHR - ERIRY LET) ;
EEEEIE T (ICT) = 1 42,075 | IEmFETR (B)1356) (ICT) 50 m2
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T=E4

A RO6 AR L 5 P I SRR AE S S RO B HE SRS T

TEHEX Sy - THE - R B {7 % & # il pall 2! R
IR = 1,211, 661
ML = 600,941 |5& AT 12 m
(ABSLAND)
T8 120cm B 50cm Ar—7 2 5 &50em X
1i§120cm ;
255 AT 34 m
An—=7" 2R, E50cm X I 100cm ;
EiF 2 m3
150~200mm ;
BBy )=} =X 197,096 |3E Y av))-} 71 m2
15 av))-ME M EIE R
BBy )=} =X 413,624 |3EY av))-} 149 m2
15 av))-ME M EIE R
EEET 2 1, 008, 380
ETFTBERE T (R 15 HLAT) X 1,008, 380 | /]NEUERE 1 m3
(158 Sy )
0.8mPL F1.OmPL T 15 ;
/NI RRE 4 m3
(25 8 Sy HfeaE)
0.8mPL F1.OmPL T 15 ;
EEWAERW s 9 m3
(35 8 Sy )
Im%#8 2 2mKHi 15
-7 my)FE (3R T = 5,794, 624
e+ T 2 186, 300
VIR VARV RN EVZA I VAR PYZ ) = 325,120 | BLGHT LR 7Y -} 32 m
(15 F:H8)
15 JEME 56cm ® X 35¢cm ;
/) =47 my ) (2 ) =177 ny ) = 4,308,073 |2v7)-h (%D 77 ny ) FE 134 m2
JIFA - BEA RS () 63 m3
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== /oA =
FEAENGRE
T4 | D6 A BV IRy AL S B g4t T3
= S N O A | B Az ¥ = & #A #m il N BN
HAEMA RC-40
VR VARPY RN EVZA R VAR DY F <) = 1 182,031 | BLGHT RKuitav sy - 3 m3
15 ;
H Hi 0.3 m2
VB FFHEE B A =10 ;
VR VARPY RN EVZA R VAR Y E <) = 1 118,000 |BLEGFI/NO ikavyy) -} 1 (&0
15 ;
VR VARPY RN EVZA R VAR DY E <) = 1 120,900 |BLEGFI/N0 ikavy)-h 1 (&0
15 ;
VR VARPY RN EVZA R VAR DY E <) = 1 554,200 |BIGF/NO 1kay)) -} 2 (&0
15 ;
Ak T Y 1 18, 385, 825
TA7 7 M2 T = 1 298,980 |FJE (BiE - BIEED) 198 m2
AR AT A2 (13) 4355 40mm 3. Omid ;
VRIS = 1 1,121,243 | F/EKAE (B8 - BEE) 209 m2
FEITyYr77 RC-40 A VW E 150mm ;
EIE 209 m2
15 t=150 ;
/) ) - MEEE T Y 1 4,146,464 | =g 856 m2
15 t=150 ;
K810 T =Y 1 12,819,138 |/KH1 3,394 m
20 - MRS
AN =L = 1 3, 281, 600
7 VERAMIIA =} L = 1 3,281,600 |7 VErAME /A 7 m
WiE 3m WNE 1m ;
BT T = 1 2, 853, 290
ERARI I AT T = 1 1,904,810 |4 =} v-w 49 m
(Gr-C-4E)
Byl Gr-C-4E 50mLl_100moARTi  Hh#RER i 1E
F A VAV
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s foAs =
FEAENGRE
T | TG A 5 VE S LR ALS S RO BAHELR AL 1.5
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il N iR
B = v 6 m
(Gr—C—4E (Hh#ER) )
Byt Gr-C-4E 50mLl_100moATi  Hh#RER i IE
B =799
B = v 73 m
(Gr-C-2B)
Bt Gr-C-2B 21mLh_100moART  Hh#RER i IE
e BT —p77 997
B = v 21 m
(Gr-C-2B (HhARER) )
Byt Gr-C-2B 21mLl_100moRT  Hh#RER M 1E
B =790
7 A At T v 1 948,480 | 10" - V- ERE 38 m
B800 X H480 X 1.2000 ;
TE AT e it ek T Y 1 109, 920
PEE: T = 1 109,920 |15-P&E: 6 m
RE% T = 1 3, 058, 000
B EHT = 1 3, 058, 000
B 2 1 20, 581, 100
EE T Y 1 20, 581, 100
R T Y 1 6, 732, 000 |EWaVK AT 750 m2
JZ10cm ;
HEPeT =Y 1 13,849, 100 | WRAF# 370 m2
300 X 300 ;
R T = 1 160, 436, 472
IR & = 1 22, 746, 065
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oY ol SN
FEAENGRE
T | TG A 5 VE S LR ALS S RO BAHELR AL 1.5
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & HH i il A R
BISTIGE: = 1 9, 124, 065
TERE 2 1 93,090 | KRR IEMRE 1 2
Hefif & 2 1 2,753,055 | AHRAEWLSY 2 1 =
W (EE UV URET)) Syt 1 F2V
ey = 1 1,415,500 | fifimtiE 1 2V
HeffrE sy = 1 1,594,420 | AAli/nhds HaRERE 1 =
R A SRR A 1 F2V
PRSP E (ICT) 1 =
VAT AR (ICT) 1 F2
BGRESGESE (5 L) = 1 3, 268, 000
B (FEHL) = 1 13, 622, 000
T = 1 183, 182, 537
Bl gy 2 1 48, 461, 000
T =5l = 1 266, 115, 131
— R A 2 1 38, 824, 869
TS 2 1 304, 940, 000
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TH4 | A6 EE AR PR LR SR A3 SRR SRS T (J\AHIX)

TEHEXSy « LA - FflR] B Az B = & FH il N iR
JERRH R X 1 20, 865, 115
HEELT = 1 4,945,900
)T (ICT) m3 360 233,242 | HEHI (ICT) 1 =«
THp A7 iy BEEEEL 5, 000m3ART ;
I (TCT) 1 =«
T/ FrEidRE
AR+ T m3 150 460, 786 | B4 (SEHR) K+ 1 &N
2. 5mAT ;
N 1 X
2.5mPh 4. OmAT
¥ R% 1 T (ICT) m3 850 2,010,965 | B (SL8) &+ (ICT) 1 E20
FEIA (b=27) 1 =«
+a +850, 000m3ATH ;
b 1 2
+w Casl- ERIRY L&)
BARELT m3 20 113,970 | ¥&pRm%+ 1 2y
2. 5mAT ;
PR 1 1 X
2.5mPh 4. OmAT
FHA (1) 1 Ey
+a +850, 000m3ATH ;
b 1 2
+w Casl- ERRY H5Te)
¥ ERRE 1 T (ICT) m3 520 1,578,478 | PR+ (ICT) 1 =«
FEIA (-27) 1 =«
+a +850, 000m3ATH ;
b 1 2
+w Casl- ERIRY H&Te)
B AR - T m3 160 364, 154 | BIRAMRET 1 eV
2. 5mAT ;
ARSI 1 1 X
FEIA (=2") 1 2
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Vol =
FER N E
TEHES | A6 ELR S VI Ry 3 5 BB A T (J\UKRHIX)
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
+Hw 550, 000m3 AT ;
T wb AT 1 X
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
BT T (ICT) = 1 184, 305 | IEmFETE (B 1356) (ICT) 200 m2
VY = W R OWhE = CREE L
BRI (B 1356) (ICT) 30 m2
EmEAEE O L
IR = 1 2,114, 665
fliAE T = 1 1,991, 640 | FHE-7-HAh 90 m2
REBHEE L 100m2AT ;
A B4 IR A 210 m2
Sem AEAR B RAST T 100m2 LA E250m2A0 ;
FE Ay b 110 m2
FiAEy b T 250m2A0H ;
5527 ) =} =X 1 123,025 |3E WY av))-} 35 m2
15 av))-ME M EIE R
7wy (GE) T 2 1 8, 649, 045
e+ T 2 1 368, 719
VIR VARV RN EVZA S VAR PYZ ) = 1 721,360 | BLGHT LR Y-} 71 m
(15358
15 JEME 56cm m X 35¢cm ;
VAR VARV RN EVZA S VAR PYZ ) = 1 7,376,893 |2/7)=h (R%0) 7 ny )7k 233 m2
B £ x35cm ;
A - BEAKS (W) 93 m3
FARA RC40 ;
ayp)=17" wy ) (@) =87 ny JfE) =Y 1 182,073 | BIGHT RKifav /) -b 3 m3
15
H Hx 0.3 m2
VR WS B Ak =10 ;
HEKHEEY T = 1 934, 275
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Vol =
FER N E
TEHES | A6 ELR S VI Ry 3 5 BB A T (J\UKRHIX)
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
e+ T 2 1 41, 268
1RI3E T = 1 620, 080 | 7" LE+va UAUMAITE 10 m
(PU1-B300-L300)
7" Vv A NUBRMAITE: 25 m
(PU3-B300-L300)
NS 12 e
U v+ )
Sk - - T K 1 90,320 | BT HAE KM 1 Eiin
BGHTM 15 JEmEVESEM EMR
E 1 #
U vt )
T-25 5004 WH & VEE ;
Sk - - T K 1 44,540 | BT HAE KM 1 Eiin
BGTM 15 JEmEVEEMEMR
Sk - - T K 1 54,370 | BT HAE KM 1 Eiin
BGTM 15 JEmEVEEMEMR
Pk T X 1 83,697 |#itHEAK 5 m
Aoy ) =L JIS A 5372 240 240X 240 X600
av))=h 0.4 m3
15
A 1 g2
EEEET = 1 388, 180
27~ e T X 1 388, 180 | @M (FEil - BEJH ) 100 n2
BAITyveTY RC-40 1 EVJE 150mm ;
3] 100 m2
18 t=100 ;
&AL X 1 143, 220
A T = 1 143,220 |7Ap-7" 105 m
(AC-1-1)

bz T A2y (13) 215em2Lk -235cm2 AT :
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s foAs =
FEAENGRE
T | A F06HEEE A 5 VE S LR AL S RO B HER A1 T3 (JURHEX)
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A R
BT T = 1 509, 760
EEARI I AT T = 1 509, 760 |# =} v-w 48 m
(Gr-C-4E (1))
BAESL Gr-C—4E 21mPL E50maAH i S #if 1F M8
HEYE T Y 1 122, 070
EERUE L T = 1 19,230 | EfEERRA A 100 m2
29 ) - MR EEERE 15cm
TE LB T =Y 1 102, 840 | ZRiEHE 15 m3
/) -k (BERR)
RISy 15 m3
20—k (SRR
A Y 1 3, 058, 000
AEEH L Y 1 3, 058, 000
[ERAE Xy = 1 20, 865, 115
HiE 2 2 1 3, 548, 479
BISTIGE: = 1 636, 479
HeffrE sy = 1 8,479 |£R<5FE B (ICT) 1 =
BGRESCGES (5 1) = 1 628, 000
B (FEHL) = 1 2,912, 000
T = 1 24, 413, 594
Bl gy 2 1 10, 058, 000

>
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TH4 | D6 A BV R IL RIS 5P B HE BE 4 T8 (JUKHIX)
TEHX4y « Tfd - FER B Az ¥ = & #A #m il N BN
T =5l = 1 4,471, 594
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